



7 сентября – День образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации



7 сентября 2007 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.08.2007 №1004 «Вопросы Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации» создан Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации.

Следственные подразделения с этого дня выведены из состава органов прокуратуры и стали процессуально независимы. Одновременно произошло создание следственных управлений по субъектам Российской Федерации, в том числе и на территории Брянской области. С января 2011 года ведомство стало полностью самостоятельным правоохранительным органом, подчиняемым Президенту Российской Федерации.

Сегодня в следственном управлении с соблюдением необходимых мер санитарной безопасности состоялось торжественное мероприятие, на котором за добросовестное



исполнение служебных обязанностей поощрены некоторые сотрудники.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации за добросовестное исполнение служебных обязанностей, безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особо важности и сложности знаком отличия «За службу закону» награжден следователь по особо важным делам следственного управления Павел Юрьевич Говоров.

На мероприятии присутствовал Главный федеральный инспектор по Брянской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Андрей Сергеевич Дьячук.

Андрей Сергеевич поздравил следователей со значимой датой в истории предварительного следствия России, отметил некоторые результаты работы следственных органов СК России по Брянской области и пожелал присутствующим дальнейших успехов в служении обществу и государству.

За высокий профессионализм в службе Благодарственным письмом Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе поощрены первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Брянской области Дмитрий Владимирович Буравцов и руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Андрей Васильевич Котенок.

В торжественном мероприятии приняли участие руководитель и представители поисковых отрядов Брянского регионального отделения «Поискового движения России», в тесном сотрудничестве с которыми следователями проводится работа по увековечиванию подвига советского народа в годы Великой Отечественной войны и памяти о безвинных жертвах фашизма, погибших в период 1941-1945 годов.

Со словами благодарности за взаимодействие в общественно значимом деле поисковикам вручены медали Следственного комитета Российской Федерации.

История следственных органов России создается ветеранами следствия, отдавшими много лет жизни служению закону, беспристрастности и объективности при производстве предварительного следствия.

В ходе мероприятия собравшиеся чествовали председателя и членов региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Брянской области полковников юстиции Сергея Александровича Серкова, Алексея Никитича Левкина, Александра Александровича Палеева, каждый из которых награжден юбилейной медалью Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Руководитель следственного управления СК России по Брянской области Максим Павлович Лукичев поздравил сотрудников и ветеранов органов с памятной датой в истории российского следствия, поблагодарил за службу, пожелал благополучия и новых достижений.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть

Изображения



07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1607560>